
 

 

2022 年 7 月 7 日（木） 

17LIVE 株式会社 

 

1 7 L I V E 株 式 会 社 （ 東 京 都 港 区 、 代 表 取 締 役 ： 小 野  裕 史 、 U R L ： h t t p s : / / j p . 1 7 . l i v e / ） が 運 営 す る 

日本 No.1（※1）ライブ配信アプリ｢17LIVE」では、アプリ内ユーザーを対象に、「『夏』に関するユーザー調査編」を実施し

ましたので、お知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜調査結果サマリー＞ 

・コロナ禍で体験できなかった『夏』のイベント 1 位は「花火大会」、次いで「旅行」、「フェス」などが上位にランクイン 

・「花火大会」をライブ配信で視聴したことのある人は「56％」も。コロナ禍でライブ配信による花火大会の視聴が定着。 

・ライブ配信でオンライン旅行を体験したことのある方は「12.7%」。 

・新しい旅行の楽しみ方について「自分も一緒に旅をしてる気分になった」「少し遠くて行きにくいところの環境を実体験

のように見られるので嬉しい」など、ポジティブな意見も多くみられた。 

・音楽のコンサート・フェスなどにおいては、「47％」がライブ配信での視聴経験があるという結果に。 

・「『夏』と聞いて思い浮かぶアーティストでライブ配信に出演して欲しい方は？」という質問では「サザンオールスターズ」

「TUBE」「湘南乃風」といったアーティストが TOP3 にランクイン。 

 
【「夏に関するユーザー調査編」調査概要】 
調査主体 ：17LIVE 株式会社 
調査期間 ：2022 年 6 月 24 日（金）～2022 年 6 月 27 日（月） 
調査対象 ：「17LIVE」アプリのユーザー 
調査方法 ：アプリ内アンケート 
回答者数 ：3724 人（有効回答者数） 
 
※本プレスリリースの内容を引用される際は、以下のご対応をお願いいたします。 
・引用元が「17LIVE の調査」である旨の記載 
・「17LIVE」の該当記事（URL：https://jp.17.live/pressrelease/17449/）へのリンク設置 
 

＜「17LIVE」利用ユーザー実態調査＞ 『夏』に関するユーザー調査編 

コロナ禍で体験できなかった『夏』のイベント 1位は「花火大会」 

さらに半数以上は花火大会をライブ配信で視聴したと回答、新しい楽しみ方が定着 

～音楽フェスやオンライン旅行など、夏イベントの「ライブ配信」視聴実態調査～ 

https://jp.17.live/
https://jp.17.live/pressrelease/17449/


【アンケート内容について】 

1．『夏』のイベントに関する調査 
コロナ禍で体験できなかった『夏』のイベントに関するアンケートでは、「花火大会」「旅行」「お祭り」などが上位にあがりま

した。 

ライブ配信で視聴したことがあるイベントでは、「花火大会」、「旅行」、「フェス」が上位 TOP3 にランクインし、なかでも花

火大会は「56％」と半数以上の方がライブ配信で視聴した経験があるということが分かりました。コロナ禍で「ライブ配信で

楽しむ」という、新しい『夏』のイベントの楽しみ方が定着してきていることが分かる結果になりました。 

 

Q1. コロナ禍で体験したくてもできなかった夏のイベントは何でしょうか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2. ライブ配信で視聴したことのある夏のイベントは何でしょうか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3. ライブ配信で体験したい、楽しみたいと思う夏のイベントは何でしょうか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2．『夏』の旅行に関する調査 
コロナ禍で体験できなかったイベントで 2 位に上がった「旅行」ですが、ライブ配信でオンライン旅行を視聴したことのある

方は「12.7%」という結果となり、視聴した方からは「自分も一緒に旅をしてる気分になった」「少し遠くて行きにくいところの

環境を実体験のように見られるので嬉しい」など、ライブ配信で旅行を楽しむという新しい旅行の楽しみ方に対するポジテ

ィブな意見が多くみられました。 

 

Q4. ライブ配信でオンライン旅行を体験・視聴したことはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5. ライブ配信でオンライン旅行を視聴した感想を教えてください 

（回答の一部を抜粋） 

・自分も一緒に旅をしてる気分になった（20 代、男性） 

・少し遠くて行きにくいところの環境を実体験のように見られるので嬉しい（20 代、女性） 

・地元にいても疑似体験してる感じでよかった（30 代、男性） 

・コロナが収まったら行きたいと思った（40 代、男性） 

・普段、気軽に行けない場所を家に居ながら見られるのが良い。行ってみたい場所の候補にもなるし情報も得られて嬉し

い（40 代、女性） 

・ハワイからの配信を毎日視聴して癒されてます（50 代、男性） 

 

 

3．『夏』の音楽に関する調査 
コロナ禍でリアルの会場で実施するイベントの開催が困難であった音楽のコンサート・フェスなどにおいては、「47％」がラ

イブ配信での視聴経験があるという結果になり、コロナ禍において、ライブ配信で楽しむという新しい音楽の楽しみ方が

定着しつつあることが分かる結果になりました。 

また、「『夏』と聞いて思い浮かぶアーティストでライブ配信に出演して欲しい方は？」という質問では「サザンオールスター

ズ」「TUBE」「湘南乃風」といったアーティストが TOP3 という結果でした。 

 

Q6. ライブ配信でコンサートや音楽ライブやフェスを体験・視聴したことはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Q7. 夏と聞いて思い浮かぶアーティストでライブ配信に出演して欲しい方は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「17LIVE」視聴方法 

以下より無料の「17LIVE」アプリをダウンロードし、アカウントをご登録ください。（※2） 

アプリダウンロード：https://17apps.onelink.me/i7CY/17LivePR  

 

 

 

 

 
※1 data.ai（旧App Annie）データより引用。ダウンロード数および売上（2021年1月〜12月） 
※2 アプリ内には一部有料のメニュー・コンテンツがあります。なお、通信料はお客様のご負担となります。 
 
「17LIVE」について 
“「ライブ」テクノロジーを通して、人と人のつながりを豊かにすること。”をミッションに掲げる「17LIVE」は、日本No.1（※1）
ライブ配信プラットフォームです。ひとつの空のもと、七つの大陸を舞台に、すべての瞬間を楽しむことができる世界を目
指しております。世界で5,000万に上る登録者数（2021年9月時点）を達成しています。2022年1月には、著しい成長を遂
げたスマホアプリを表彰する「App Ape Award 2021」において「BEST 100 Apps」に選出されました。 
「17LIVE」 公式HP： https://jp.17.live/  
Twitter： https://twitter.com/17livejp  
Facebook： https://www.facebook.com/17LIVEJP/  
Instagram： https://www.instagram.com/17livejp/ 
YouTube： https://www.youtube.com/channel/UCFf5qroAMTQ6x32YVjOcQBw  

https://17apps.onelink.me/i7CY/17LivePR
https://jp.17.live/
https://twitter.com/17livejp
https://www.facebook.com/17LIVEJP/
https://www.instagram.com/17livejp/
https://www.youtube.com/channel/UCFf5qroAMTQ6x32YVjOcQBw

